
 

 

V o j e n s k ý  v ý z k u m n ý  ú s t a v ,  s .  p .  

zastoupený ředitelem státního podniku Ing. Pavlem Čudou, Ph.D. 
zveřejňuje podmínky veřejného výběrového řízení  

na prodej movitého majetku státu, s nímž má právo hospodařit 
podle § 2 zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku. 

 

Předmět koupě: 

Předmětem koupě jsou jednotlivé movité věci specifikované v příloze č. 1.  

Vyhlašovatel upozorňuje zájemce, že předmět koupě může být částečně nebo úplně 
opotřebovaný, různého stáří a kvality, v některých případech neúplný nebo nefunkční, může 
mít charakter použitého zboží a nemusí být vhodný pro používání k původnímu účelu a mít 
vlastnosti obvyklé pro tento druh věci. Majetek se převádí v takovém faktickém stavu, v jakém 
se nachází ke dni uzavření kupní smlouvy a veškeré vady předmětu koupě jdou k tíži 
kupujícího. 

Vyhlašovatel dále upozorňuje zájemce, který před podáním vítězné nabídky neprovede 
fyzickou obhlídku předmětu koupě a osobně se tak neseznámí s faktickým stavem jím 
vysoutěženého předmětu koupě, že následné námitky vůči faktickému stavu předmětu koupě 
nebudou vyhlašovatelem brány v potaz a výherce výběrového řízení bude pro případ 
následného odmítnutí zaplatit a převzít jím vysoutěžený předmět koupě povinen uhradit 
vyhlašovateli smluvní pokutu ve výši stanovené níže v části „Uzavření kupní smlouvy“ těchto 
podmínek výběrového řízení na prodej movitého majetku. 

Předmět koupě bude kupujícímu předán v místě uskladnění, a to po podpisu kupní smlouvy, 
úhradě celé výše kupní ceny, nákladů spojených se zápisem změny vlastníka předmětu koupě 
do registru silničních vozidel v případě prodeje motorových vozidel a případných dalších 
nároků vyplývajících z prodlení kupujícího. 
 

Náležitosti nabídky: 

Zájemce doručí písemnou nabídku osobně nebo poštou formou doporučeného dopisu 
(nabídky nelze doručit prostřednictvím datové schránky ani e-mailem, nabídky takto podané 
nebudou do výběrového řízení zařazeny) na adresu ředitelství: Vojenský výzkumný ústav, s. 
p., Veslařská 337/230, 637 00 Brno, nebo osobně na recepci ředitelství v pracovní dny od 7.00 
do 15.00, 

nejpozději dne   

14. 7. 2026 do 23.59 hod. 

Nabídku doručí zájemce v uzavřené obálce s označením: 

„NABÍDKA DO VŘ č. 02/2026 – MOVITÝ MAJETEK – NEOTVÍRAT“.  

Nabídky, které budou doručeny po stanoveném termínu, případně nebudou 
označeny slovem: „NEOTVÍRAT“, budou vyřazeny z výběrového řízení.  



Nabídka zájemce bude zpracována v českém jazyce a musí obsahovat následující údaje: 

a) nezaměnitelnou identifikaci zájemce (fyzická osoba nepodnikatel – jméno a příjmení, 
datum narození, adresa trvalého pobytu, jde-li o fyzickou osobu podnikatele nebo 
právnickou osobu pak obchodní jméno, IČO, DIČ a sídlo, jméno a příjmení osoby 
oprávněné jednat za zájemce – právnickou osobu);  

Velmi DOPORUČUJEME uvést TELEFON nebo E-MAIL. Dalším nepovinným údajem je 
korespondenční adresa zájemce. 

b) označení pořadového čísla a názvu konkrétního předmětu koupě;  

c) výši nabízené kupní ceny v číselném i slovním vyjádření (………Kč, slovy:…………….) –> tato 

cena je konečná, tj, včetně DPH.  Nabídnutá kupní cena nesmí být nižší než minimální 

požadovaná kupní cena, je-li pro daný předmět koupě stanovena; 

➢ v případě, že kupujícím předmětu koupě PODLÉHAJÍCÍHO zápisu v registru silničních 
vozidel bude osoba registrovaná k dani v jiném členském státě, bude prodávajícímu 
uhrazena cena včetně DPH a částka představující DPH bude kupujícímu vrácena na 
účet bez zbytečného odkladu po doručení skenu velkého nebo malého technického 
průkazu vydaného příslušným úřadem daného členského státu; 

➢ pokud bude v kupní smlouvě na žádost uvedena jiná měna než česká koruna a původní 
nabídka bude uvedena v české měně, směnný kurz této jiné než české měny bude 
stanoven ke dni termínu pro podání nabídek; 

d) souhlas zájemce s podmínkami výběrového řízení a souhlas se zpracováním svých 
osobních údajů pro účely výběrového řízení a uzavření kupní smlouvy; 

e) prohlášení, že se zájemce důkladně seznámil s faktickým stavem předmětu koupě, 
přičemž výše nabídnuté kupní ceny zohledňuje tento stav.    

Nabídka musí být vlastnoručně podepsaná zájemcem (jde-li o fyzickou osobu) nebo osobou 
oprávněnou dle zápisu v příslušném rejstříku (jde-li o právnickou osobu), popřípadě osobou 
zplnomocněnou k zastupování zájemce, v takovém případě zájemce spolu s nabídkou doloží 
originál plné moci. Je-li zájemcem podnikatel – fyzická osoba předloží současně kopii výpisu 
z živnostenského rejstříku, právnická osoba předloží kopii výpisu z obchodního rejstříku nebo 
jiného registru právnických osob. 

Zájemcům se velmi doporučuje využít formulář nabídky, který je přílohou těchto podmínek 
výběrového řízení. 

 

Výběr kupujícího 

Jako jediné kritérium pro výběr kupujícího se stanovuje výše nabízené kupní ceny s DPH. 

Výběr kupujícího bude proveden i v případě, že se přihlásí pouze jeden zájemce.  

V případě, že dva nebo více zájemců nabídnou shodnou nejvyšší kupní cenu, bude s těmito 
zájemci provedeno užší výběrové řízení na základě jejich další nabídnuté kupní ceny.  

1. Termín vyhodnocení nabídek: nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne termínu pro 
doručení nabídek. 

2. Termín odeslání oznámení o vyhodnocení nabídky zájemci: do 8 pracovních dnů ode dne 
termínu pro doručení nabídek (oznámení bude primárně odesláno na e-mail uvedený 



v nabídce zájemce – v případě neuvedení e-mailového kontaktu bude oznámení odesláno 
písemně). 

 

UPOZORNĚNÍ PRO ZÁJEMCE Z JINÉHO ČLENSKÉHO STÁTU EVROPSKÉ UNIE  

V případě prodeje osobě registrované k dani v jiném členském státě bude částka představující 
DPH (tzv. „JISTOTA“) vrácena na účet kupujícího bez zbytečného odkladu (nejpozději do 10 
pracovních dnů) ode dne, kdy: 

a) kupující doručí prodávajícímu kopii nebo sken velkého nebo malého technického 
průkazu vydaného příslušným úřadem daného členského státu, NEBO 

b) kupující doručí prodávajícímu čestné prohlášení prokazující skutečnost, že se předmět 
koupě již nenachází na území České republiky, přičemž toto čestné prohlášení musí být 
zároveň doplněno o fotografie předmětu koupě s připevněnými převozními 
registračními značkami vystavenými za účelem trvalého vývozu předmětu koupě mimo 
území České republiky, NEBO 

c) kupující doručí prodávajícímu čestné prohlášení prokazující skutečnost, že se předmět 
koupě již nenachází na území České republiky, přičemž toto čestné prohlášení musí být 
zároveň doplněno o kopii nebo sken přepravcem potvrzeného CMR dokumentu 
(přepravní smlouva v mezinárodní silniční dopravě), z něhož bude patrno, že se předmět 
koupě již nenachází na území České republiky. 

Vyhlašovatel tímto předem výslovně upozorňuje všechny zájemce o koupi nabízeného 
předmětu koupě z důvodu, že před vrácením jistoty bude bezvýjimečně vyžadovat splnění 
některého z požadavků uvedených pod písm. a) – c). Bez tohoto nebude mít vyhlašovatel 
možnost ani povinnost složenou jistotu kupujícímu vrátit. 

 

DALŠÍ UPOZORNĚNÍ PRO ZÁJEMCE: 

Za účelem zajištění ochrany vyhlašovatele a jeho právního postavení jako prodávajícího si 
vyhlašovatel výslovně vyhrazuje právo nezařadit do vyhodnocení nabídek nabídky podané 
zájemcem, který je vůči vyhlašovateli ke dni termínu pro podání nabídek v prodlení s 
úhradou splatných pohledávek. 

Splatnou pohledávkou dle předchozího odstavce může být například neuhrazená smluvní 
pokuta nárokovaná z důvodu nedoručení vybraným zájemcem platně podepsané kupní 
smlouvy vyhlašovateli do 10 pracovních dnů ode dne, kdy ji vybraný zájemce obdržel, v rámci 
některého z předchozích veřejných výběrových řízení vyhlášených vyhlašovatelem NEBO 
neuhrazená smluvní pokuta nárokovaná z důvodu včasného nepřevzetí předmětu koupě 
v místě jeho uložení. 

Uzavření kupní smlouvy 

Vybranému zájemci bude do 10 pracovních dnů ode dne termínu pro doručení nabídek 
předložen ze strany prodávajícího návrh kupní smlouvy. Primárním způsobem předložení 
návrhu kupní smlouvy vybranému zájemci je zaslání e-mailem k vytištění, podepsání ze strany 
kupujícího a zaslání na adresu prodávajícího. Kupující takto zašle na adresu prodávajícího 
kupní smlouvu ve dvou vyhotoveních (případně i plnou moc v jednom vyhotovení – viz níže). 

Vzhledem k tomu, že předmět koupě podléhá zápisu v registru silničních vozidel, bude 
kupujícímu spolu s návrhem kupní smlouvy zaslána i plná moc k vytištění a podepsání. Podpis 



na plné moci musí být úředně ověřen s výjimkou případů prodeje vozidla cizímu státnímu 
příslušníkovi, který bude následně vozidlo registrovat (přihlašovat) ve svém státě. 

Kupující je povinen doručit jím platně podepsanou kupní smlouvu prodávajícímu do 10 
pracovních dnů ode dne, kdy ji obdržel v písemné či elektronické podobě. Pokud tak kupující 
neučiní, má se za to, že od záměru koupě odstoupil. V takovém případě bude předmět koupě 
znovu zařazen do výběrového řízení a původní vybraný zájemce bude povinen uhradit 
smluvní pokutu ve výši 5 % jím navržené kupní ceny nejpozději do 30 kalendářních dnů ode 
dne doručení výzvy k uhrazení této smluvní pokuty.  

 

Zápis změny vlastníka předmětu koupě v registru silničních vozidel 

Žádost o zápis změny vlastníka u příslušného silničního správního úřadu podává vyhlašovatel 
(prodávající), a to na základě plné moci udělené k tomuto účelu kupujícím. Kupující v této 
souvislosti uhradí prodávajícímu správní poplatek za zápis změny vlastníka předmětu koupě 
v registru silničních vozidel. Kupující dále uhradí poplatek za provedení evidenční kontroly jako 
jednoho z podkladů přikládaného k žádosti o zápis změny vlastníka v registru silničních 
vozidel. Evidenční kontrola není vyžadována v případě, že technická kontrola byla provedena 
před méně než 2 roky. 

Poplatek za provedení evidenční kontroly bude uhrazen kupujícím spolu s kupní cenou 
a správním poplatkem za zápis změny vlastníka v registru silničních vozidel. 

 

Předmět koupě bude spolu s doklady protokolárně předán v místě jeho uložení nejpozději do 
15 pracovních dnů ode dne zápisu změny vlastníka v registru silničních vozidel.  

Součástí předávacího protokolu bude potvrzení, že kupující nejpozději při převzetí předmětu 
koupě předal do dispozice prodávajícího kopii zelené karty, na které bude jako pojistník 
uveden kupující. 

Za účelem protokolárního předání předmětu koupě bude výherce výběrového řízení 
telefonicky (případě formou e-mailu na adresu uvedenou v podané cenové nabídce) 
kontaktován ze strany zaměstnance vyhlašovatele uvedeného níže v oddílu „Kontakt – 
prohlídky a informace k majetku a protokolární předání vysoutěženého majetku“.  

 

Další podmínky výběrového řízení 

Ředitel státního podniku je oprávněn výběrové řízení zrušit bez udání důvodu, a to až do doby 
podpisu kupní smlouvy ze své strany. Zrušení výběrového řízení před termínem pro doručení 
nabídek se uveřejní stejným způsobem jako tyto podmínky výběrového řízení.   

Zájemci nemají nárok na náhradu nákladů vynaložených v souvislosti s účastí ve výběrovém 
řízení. 

Případné další informace o nabízeném majetku poskytnou níže uvedené kontaktní osoby. 
Prohlídka předmětu koupě je možná po telefonické domluvě v místě jeho uložení.  

 

Kontakt - administrace výběrového řízení: 

Mgr. Petr Mikš, tel. +420 543 562 119, + 420 720 950 726, e-mail: miks@vvu.cz 

 

mailto:miks@vvu.cz


Kontakt – prohlídky a informace k majetku a protokolární předání 
vysoutěženého majetku: 

p. Tomáš Walter, tel. +420 543 562 125, +420 607 162 555, e-mail: walter@vvu.cz 

 

                      

 

 

  Ing. Pavel Čuda, Ph.D. 
   ředitel  
     podepsáno elektronicky 
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